

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Humán Bizottság 2025. január 20-án 17.15 órakor megtartott nyilvános ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme

Jelen vannak:

Nagyné Szigeti Mária elnök
Budai László
Fenyő Tibor
Gelencsér István
Tordai Levente bizottsági tagok

Meghívottak: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében foglaltak szerint.

Béni Norbert polgármester
Miskolczi Ferenc alpolgármester
Szabóné Czifra Melinda jegyző
Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója
Némethné Tolnai Mónika óvodavezető

A jegyzőkönyvet Rózsás Tünde Tímea vezeti.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit a Humán Bizottság mai ülésén. A bizottság 5 tagjából 5 jelen van, a bizottság határozatképes. Köszöntöm vendégeinket és a hivatal munkatársait.

Javaslom a jegyzőkönyv második aláírójának Gelencsér István bizottsági tagot. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta Gelencsér István bizottsági tagot a jegyzőkönyv második aláírójának.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Jegyző Asszony szólt, hogy kimaradt a 15/2025. számú előterjesztés, melynek témája a "Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjainak, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére." Kérem napirendre felvenni a 15/2025. számú előterjesztést. Aki egyetért vele, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a 15/2025. számú előterjesztést, melynek témája a „Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjainak, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére.”

Nagyné Szigeti Mária elnök: A mai napon kaptunk egy levelet Gelencsér István bizottsági tagtól. Javaslom vegyük napirendre, tárgyaljunk róla. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta Gelencsér István bizottsági tag levelének napirendre vételét.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Ismertetem a módosított napirendet. Aki elfogadja a napirendet, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő napirendet:

Napirend:

- 1.) Rendelet a 2025. évi átmeneti gazdálkodásról (6/2025.)
- 2.) A pénzben és természetben nyújtott szociális, gyermekvédelmi ellátások és a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása (14/2025.)
- 3.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (7/2025.)
- 4.) Óvoda 2025. évi nyitvatartási idejének megállapítása (8/2025.)
- 5.) Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének megállapítása (12/2025.)
- 6.) Községi Ház és Könyvtár SZMSZ-ének és Alapító Okiratának módosítása (20/2025.)
- 7.) 2025. évi Rendezvénynaptár (16/2025.)
- 8.) Kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárának önkormányzati véleményezése (2/2025.)
- 9.) Igazgatási szünet elrendelése (3/2025.)
- 10.) A Képviselő-testület 2025. évi tavaszi-nyári munkaterve (5/2025.)
- 11.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 2025-2029. évi gazdasági programja (19/2025.)
- 12.) Beszámoló a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról (1/2025.)
- 13.) Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjainak, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére (15/2025.)
- 14.) Gelencsér István bizottsági tag levele

Tájékoztatók:

- 1.) Vegyes ügyek
 - a) Bizottsági tagok által felvetett településüzemeltetési problémák

Napirend tárgyalása:

Vendégeinkre tekintettel javaslom a napirendek cseréjét. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendek cseréjét.

**1.) Óvoda 2025. évi nyitvatartási idejének megállapítása (8/2025.)
Eredetileg 4.) napirendi pont**

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Polgármester Úrral beszélgettünk erről. Elsősorban a dajka nénik szabadságának kiadásánál ütköztem problémába. A felemelt szabadságszámot, az 50 napot nehéz kiosztani. Polgármester Úr számokkal alátámasztva mondta, hogy kiadható és megoldható. Nem vitatkozom vele. Valóban megoldható, de nehéz. Régebben is 3 hétre volt nyáron zárva az óvoda, nem tudom mikor került változtatásra. Előzetesen beszéltem a bölcsőde vezetővel is, k is nagyon nehezen tudja megoldani, ezért adtam be így a zárva tartás időpontját.

Béni Norbert polgármester: 2021-ben lett a 9. dajka és 5 vagy 6 éve lett lerövidítve a nyári nyitva tartás.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Sokkal régebben.

Béni Norbert polgármester: Ha figyelembe veszem a szabadságokat és az óvoda zárva tartásait, akkor megoldható. Ha egy dajka elmegy szabadságra, akkor szinte minden ugyanaz, mert be tud lépni a 9. Dajka.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Egyszerre nem egy dajkát engedek el szabadságra.

Béni Norbert polgármester: Előtte is meg tudták oldani, mielőtt jött a 9. dajka. Felírtam mindent, hogy mikor van zárva az óvoda, mikor hány csoportra van igény. Tavaly év január 1-től volt ez az 50 nap és megnéztem, nem maradt benn dajkáknál szabadság.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Igen, mert 7 nappal rendelkezik a dolgozó, a többit a munkáltató adja ki. Ezt úgy oldottuk meg, hogy megvolt, hogy mikor mész szabadságra. Azt az embert mindig pótolni kellett, amellet azt is, aki esetleg beteg volt. Megoldható, de nem volt egyszerű.

Béni Norbert polgármester: A dajka nénik elrakják valamire a szabadságukat?

Nagyné Szigeti Mária elnök: Igen, rakosgatják. 25 helyett lett hirtelen 50.

Béni Norbert polgármester: 35 helyett.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Igen. Tavaly is már havonta kötelező volt kivenni 2-3 napot. Akkor is megoldottuk. Év közben azért nehéz, mert amikor szolgálni időszak volt, akkor szükség van a dajkára. Takarító és konyhai dolgozó is és csak a maradék idejét tölti a gyerekek közt. Ha kiesik egy, akkor nem úgy kell elképzelni, hogy a gyerekek segítségéből esik ki, hanem a több feladat hárul a többi dajkára is.

Béni Norbert polgármester: Ez régen is így volt.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Igen és nem is lenne semmi gond, ha nem 50 nap lenne a szabadság.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Régen, amikor az én gyerekeim is odajártak, akkor működött, hogy a 2 csoport egymás között megnyitotta az ajtót és egy dajka ide-oda tudott segíteni.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Ez most is így van. Délután nincs is minden csoportban dajka, mert különben nem tudnám megoldani. Nagyon sok ez a nap és nem is a pedagógusokról beszélek. 16 pedagógus van, de dajka jó esetben 9. Ott vannak szervezési gondjaim, hogy nehéz megoldani.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Milyen visszajelzések vannak a szülőktől a szünetre?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Nekik még az is jó lenne, ha hétfőig is lenne óvoda. Tudom, hogy a mai szülői is más, mint a régi szülő, de talán a 3 hetet a gyerekekkel is el tudna tölteni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem mindenhol adnak 3 hét szabadságot egybe a szülőnek. Nagyon kétoldalú.

Tordai Levente bizottsági tag: Ha két részletben lenne?

Nagyné Szigeti Mária elnök: Nem megoldható, mert ez takarítási szünet és vagy előtte vagy utána van még egy hét.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Ez a két hét, ami most van, az sem szabadság a dajkának. Akkor teszik rendbe az egész épületet. Ha igyekeznek, akkor talán 1 hétre el tud menni igazi szabadságra. Akkor is dolgoznak, mert az a takarítási szünet. Ez a számolás is érdekes, mert a 10 napot sem tudom nekik szabira írni, mert az nem szabadság.

Béni Norbert polgármester: 7 napot számoltam ide szabadságnak. Ilyenkor van a felújítás. Akkor nem tud takarítani, mert felújítás van. Ezért számoltam úgy, hogy 7 nap felújítás, 3 nap takarítás.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Megkérdeztem az ösküi óvodavezetőt is. Nem Várpalotát kérdeztem, mert több óvoda van, megoldják. Öskün is egy óvoda van. Ő 3 hétre bezár, de akkor senki nem megy, nincs takarítás semmi. Úgy oldják meg a takarítást, hogy amikor nyitva van az óvoda, akkor elkezdik a dajkák fokozatosan helységről helysére a takarítást. Az egy kisebb óvoda, nem olyan nagy, mint a miénk. Ő is bajba van, mert nem tudja másképp kiadni a szabadságokat.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ezt a 2024-es szabadság felemelést a Kormány hozta?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Igen, persze.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem gondolták végig. Értem, amit te mondasz, de a másik oldalon is csak egy héttel rendelkeznek a szabadságukkal, mert a többit a munkáltató osztja be.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Egyre több munkáltató él ezzel.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Persze. Ki vannak szolgáltatva a munkavállalók.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Mióta törvények vannak, a hivatás rendekre mindig is ez volt. 3/5-vel a munkáltató rendelkezett, csak nem éltek vele. Ott jó, ahol a törvény előírja, hogy kötelező szabadságolási ütemtervet csinálni. Attól volt idő, amikor el lehetett térni, de van amikor nem lehet.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Nekünk már decemberben meg kell adni a következő évi tervet.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Úgy rendelkezik a cég, hogy meg kell hallgatni előtte a munkavállalót. Mindenki kitölti, hogy hogyan akar elmenni szabadságra. Mindenki látja, hogy akit helyettesít, az hova írta be magát. Nagyon ritkán fordul elő, hogy amit ők beírtak azt én áthúztam és máshogy kellett elmenni. Olyan volt, hogy valakit behívtam, de az is csak egyszer fordult elő, mióta én jegyző vagyok. Nekünk rásegít a két igazgatási szünet.

Tordai Levente bizottsági tag: Ha takarítani kell bemenni, akkor azt máshogy nem lehet megoldani. Más céggel?

Nagyné Szigeti Mária elnök: Súlyos pénzekbe kerül. Olyan nagy kosz volt a villanyszerelés után is, hogy tavaly kértük, hogy egy takarító cég a nagyját szedje össze és akkor még mindig volt egy hét, amikor az apraját takarították a dajkák.

Tordai Levente bizottsági tag: 4 órásban napi bejelentéssel felvenni egy segítséget?

Nagyné Szigeti Mária elnök: A mi várunk a mi házunk. Nem biztos, hogy jó beengedni idegeneket. Vannak olyan dolgok, amikhez jó, ha nem férnek hozzá. A lányok rá vannak állva, tudják mit hogyan kell és kész.

Tordai Levente bizottsági tag: Akkor kell a 3 hét.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Biztos van valami adat, hogy a június-július-augusztusi időszakra mennyivel kevesebb gyerek létszámmal dolgozol.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Ezt is összeírtam, mert a tanítási időt is kitölték. Június 31-ig 80 gyerek volt tavaly is. Ameddig iskola volt, addig teljes létszámmal működtünk.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Erre voltam kíváncsi. Iskola kezdésig csökkentett létszámmal mennek a csoportok. Megkezdődnek a szabadságolások.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Utána általában 4 csoport van, aztán 3. Zárás előtt volt csak 2 csoport.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ebben az időszakban már lehetne több dajkát is elküldeni szabadságra.

Béni Norbert polgármester: Ezt meg is beszéltük és én is így számoltam. A dajkák fele mehet szabadságra. Ugyanígy beleszámoltuk a tavaszi és őszi szünetet is. Kettőt írtam be, mert mondtátok, hogy párba vannak a dajkák és így tudtam könnyebben számolni.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Igen, egy nyit, egy meg zár. Megragadtuk most is az alkalmat. Akit lehetett, azt elküldtem. Én ezt felvettem, nyilván megoldjuk, de nem egyszerű. Azt is tudom, hogy a bölcsődében is össze kell hangolni ezt az egészet.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Ő a két hetet kérte végül is. Legyen most a két hét és próbáljuk meg a tavalyiból okulva, az ideire rákészülve, hogy hogyan lehet megoldani két hét zárással. Ha jövőre azt mondod, hogy ez nagyon gáz volt és tényleg kérem a 3 hét zárást, akkor meggondoljuk és akkor a gyerekeket el lehet vinni másik óvodába.

Béni Norbert polgármester: Még nincs ilyen, most lesz.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Szóbeli megállapodás már van, az írásbeli még nincs. Ezt most valamilyen szinten zárjuk le. Húzkodhatjuk a dolgot, de nem jutunk előbbre.

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Azért mondtam el, hogy tudjátok hogy nehéz. Akik ezt kitalálták, azok ezt nem látják át, hogy ez mivel jár. A gyakorlatban ez nem úgy működik, ahogy ők ezt elképzelték odafent.

Nagyné Szigeti Mária elnök: A határozat szerintem hibás, kérem, hogy javítsátok, szeptember 1 helyett augusztus 25-től fél 6-tól fél 1-ig. További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Beszéljünk még az illetményemelésről. Átlagosan mindenhol 10% az emelés, kivétel az állami döntés miatt a pedagógus béreknél. Tavaly is így volt. Ehhez állami finanszírozást is ad. Viszont itt az óvodában vannak a NOKS-ok, akik a nevelés oktatást segítő személyzet, akik továbbra is a garantált bérminimum 110%-ról indulnak. Plusz még az önkormányzattól a végzettség utáni fenntartói illetménykiegészítést. Mónika, amit a polgármesteri hivatal, a Jegyző Asszony és a Polgármester Úr összeállított, azt el tudod így fogadni?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Igen.

Béni Norbert polgármester: Ez azért lett javaslat, mert tényleg mindenhol 10%-os emelés van.

Béni Norbert polgármester: Az óvoda táblájában van egy hiba. A táblázatban a b oszlop, az Excelben a c oszlop. Ennek a végösszege nem stimmel. Az intézményvezető és a vezetőhelyettes fizetése nem került bele az összegzésbe. A végén az összesítő táblánál módosítja a különbözetet. Itt van jelentős különbség. Ha ez a két cella belekerül, akkor a 2024. és 2025. évek között bérek közti különbség sem lesz olyan nagy. Ez csak egy képlethiba volt.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Angeli Katalin igazgatónőt kérdezem. Községi Ház és Könyvtár béreinél az előterjesztői javaslatot el tudod fogadni? Mint vezető bizonyos keretek között te osztod el.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Bértömegben fogom megkapni. Köszönöm a lehetőséget, hogy én javasolhattam. Tudomásul vesszük, amit a Képviselő-testület megszavaz nekünk. Azt a táblázatot, amiben tervezem a felosztást, azt Jegyző Asszonynak és Polgármester Úrnak elküldtem, hogy an tervezem.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Javaslatom van. Az Igazgató Asszony illetményét szeretném, ha legalább 850 ezer lenne. Igazgató Asszony két év múlva nyugdíjba készül és stimuláljuk meg kicsit a nyugdíját. Nem tudom mennyire borítja fel a tervezést.

Béni Norbert polgármester: Akkor ez plusz 50 ezer forint. Kérj meg valakit, hogy javasolja!

Tordai Levente bizottsági tag: Javaslom, hogy 850 ezer legyen Igazgató Asszony fizetése.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadja a javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadja, hogy a Községi Ház és Könyvtár igazgatójának fizetése 850 ezer forint legyen.

**2.) Községi Ház és Könyvtár SZMSZ-ének és Alapító Okiratának módosítása
(20/2025.)**

Eredetileg 6.) napirendi pont

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ha megnézik a nyitva tartásunkat, akkor a jogszabályok alapján eddig is így kellett volna nyitva lenni. Tavaly 43 szombaton voltunk nyitva és 13 vasárnapon. Most voltunk egy szakfelületei konferencián. Úgy néz ki, hogy 2026-ban meglátogatnak minket és figyelmeztettek, hogy ezt kötelező betartani. Csúszóban fogják megkapni a kollégák, de szükséges a módosítás.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Felmerült bennem egy kérdés. A könyvtár foglalkozásokat szokott tartani óvodának, iskolának, alsó tagozatnak, de ők többnyire a délelőtti időkeretben. Nyilván ott vannak a kollégák.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ugyanúgy dolgoznak, mint eddig, de rendkívüli órák ugyanúgy lesznek, mint eddig voltak. Most is jönnek délelőtt, sortánc, hastánc stb., de az adott csoport, akivel megbeszéltük jön. Ha megnézik a jogszabályt a hét

5 napján kéne nyitva lenni és a hét egy napján bezárhatnánk, de nem fogjuk megtenni, nem tehetjük meg, mert a lakosság ezt szokta meg. Nem tudunk semmiképpen bezárni hétköznap.

Nagyné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: A jogszabályok alapján úgy kell nyitva lenni a könyvtárnak, hogy 5000 fő feletti lélekszámú településeken heti 25 órában kell nyitva lenni és két hétvégét kell vállalni havonta. Mi 28 órában vagyunk nyitva és 2 hétvégén simán és a lélekszám nem éri el az 5000 főt. A könyvtárunk felül teljesíti, amit a jogszabály előír.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

**3.)2025. évi Rendezvénynaptár (16/2025.)
eredetileg 7.) napirendi pont**

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ez egy hagyomány. Van egy rendezvénynaptár. A februári ülésen láttok majd egy olyat, hogy rendezvény és eseménynaptár. Ezt megszokta a Képviselő-testület, hogy ezeket a fajsúlyos eseményeket behozzuk január végén, február végén pedig kaptok egy részleteset. Azt módosítottok, amit akartok. Úgy változhat, ahogy szeretnétek.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Egy dolog van, amire lehetőségünk van tovább vinni. Május 19., a népszavazás évfordulója. Szüksége van-e Pétfürdőnek két ünnepre? Éva néni ragaszkodott hozzá és valóban az volt a forradalom, hogy Pétfürdő levált Várpalotáról. Annyira nehéz, hogy ovisokat odacsődíteni táncolni, verselni. Ha azt nézem, akkor megterhelő. Év vége van, anyák napja stb. Fontos-e nekünk annyira, hogy zászlós ünnepünk legyen vagy el tudjuk engedni?

Gelencsér István bizottsági tag: Úgy kérdezed, hogy véleményezzük?

Nagyné Szigeti Mária elnök: Igen. Ha nem, akkor mondják meg mit kell tennünk.

Béni Norbert polgármester: Köztes állapot? Községi Ház nélkül csak a koszorúzás?

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem jön el senki.

Béni Norbert polgármester: Oda meg azért jön el a szülő, mert fellép a gyerek.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ha úgy döntetek, akkor mi mind a két rendezvényt megcsináljuk, de október 1-én is meg lehet róla emlékezni. Koszorúzással szokott kezdődni. Beszéd, kiállítás megnyitó és a település csoportjai. A régi időkben a Kolping iskola csinált egy állófogadást, mióta spórolás van, azóta fornettis eszegetés van.

Gelencsér István bizottsági tag: Nem beszélünk össze a Kátival, de én nagyon egyet tudok érteni vele, hogy október 1. maradjon meg a települési, önállósági fő ünnepnek. Azon a napon egy ilyen közbenső aktus lehetne itt a koszorúzás. Az emléktábla csak itt marad. Röviden, tömören, én a május 19. külön ünnepnek nem javaslom.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Mélyen elgondolkodtam. Értem az érveket, de egy település karakterét, tradícióit megváltoztatni nem biztos, hogy jó. 26 éve csináltunk egy tradíciót, ami péti ünnep. Egy identitás tudatot adott ez a két ünnep. Ezt most így elvetni ellehet, de nem tudom célszerű-e. Ez a péti tudatnak az erősítését szolgálta. Erre is hivatott. Nagyon régi dolog, ami olyan, mintha eltörölnék a péti nyárt. Bár az szórakoztató dolog, ez pedig egy emelkedettebb esemény. Én nem javaslom eltörölni. Nem szavazhatok, majd a testületi ülésen, de én nem értek vele egyet.

Budai László bizottsági tag: Igazából nem terveztem hozzászólni, de ez a téma, amit én is így szoktam megfogalmazni. Két eseményre emlékezik minden évben a település. Nyilván a végeredményre szokás emlékezni. Most egy új helyezett van, egy település váltás. A két régi tradíciót össze lehetne vonni. Én összevonás párti vagyok. Elég ennek egy napot szentelni szerintem. Én a magam részéről ezt gondolom jó megoldásnak.

Tordai Levente bizottsági tag: Május 19-én a koszorúzás mindenképpen megtörténne?

Béni Norbert polgármester: Nem.

Tordai Levente bizottsági tag: Akkor inkább nem szólnék hozzá. Ha koszorúzás lenne, akkor már egész jó idő van. Ide is ide lehet hívni egy kis fellépést. Ide is eljönne a szülő. Megmaradna a tradíció. Ha elvetjük, akkor nem.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ha koszorúzunk, akkor a napján. Nem október 1-én, mert az nem akkor volt. Ne legyen nagy fenék kerítve neki, de mégis legyen megemlékezve róla. Itt lehetne egy rövid műsor.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Nem azt javasoltam, hogy ezt szüntessük meg, csak arról beszélünk, hogy vessük fel. Az elmúlt években emlékszem rá, hogy mindig halottunk mellézköngét a rendezvényen résztvevőktől. Ezért javasoltam megvitatni. Nem gondolom, hogy az Éva ünnepe lenne, de voltak ilyen megjegyzések.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Kis ünnepség, családias, koszorúzás, képviselő-testület, bizottsági tagok, régi képviselők, vagy akik részt vettek az elválásban. Rövid műsor.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Az a része, ami itt volt, az maradjon meg, aztán menjenek haza. Ne legyen Községi Házas műsor.

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Egy koccintás erejéig megoldható.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Itt is van léghajó, itt is lehet koccintani.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Lehet szabadtéren, mint október 1-én.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Lehet még kirakni asztalt, ezt nem probléma. Széket is szoktunk kirakni az idősebbeknek.

Gelencsér István bizottsági tag: Ez a május 19. tényleg legyen, maradjon meg, de ne legyen akkora felhajtás. Azt kell eldönteni mindenkinek a saját fejében, hogy melyik a komolyabb ünnep.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem kell eldönteni, nem kell megversenyeztetni.

Gelencsér István bizottsági tag: Az én olvasatomban komolyabb ünnep. Noha október 1. nem történt volna meg május 19. nélkül.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Igen. A fő ünnep én azt gondolom, hogy május 19.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem kell eldönteni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Én azt gondolom, hogy van létjogosultsága mind a kettőnek, holott én abban az időben várpalotai voltam.

Gelencsér István bizottsági tag: Az előkészítésében volt szerencsém részt venni és nem degradálhatom le. Nagy munka volt az előkészítés.

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Mindannyian annak köszönhetjük, hogy itt tartunk.

Gelencsér István bizottsági tag: Márciusban általában a Humán Bizottság elnöke vezette le. Egyfajta előkészítése a civil szervezetek pályázati anyagának. Ez volt a szokás. Nem késői az időpont?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Február 15. a beadási határidő. Nem voltam soha. Addigra már bírál a Bizottság. Ha ott azt mondja el a Humán Bizottság elnöke, hogy hogyan kell a pályázatot beadni, akkor már késő van. Február elején kéne tartani, ha ilyen szándék van. A február elejével meg az a gond, hogy nem fogod tudni megmondani, hogy mennyi pénz lesz rá eltéve. Ha emlékeim jók és nem csalnak, akkor minimum 12 milliót bele kell rakni, mert nincs módosítva a rendelet és nem is lehet már az idén.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Február első hete. Milyen nap legyen?

Fenyő Tibor bizottsági tag: Szerda, csütörtök.

Tordai Levente bizottsági tag: Nekem is akkor lenne jó.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Akkor február 6. csütörtök.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Pogácsa fesztivál lesz az idén?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Igen, az nincs benne a rendezvény naptárban. Ha úgy döntetek, hogy fő ünnep legyen, akkor berakhatjuk.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Ha a nyuszivárási futás benne van, akkor benne lehet az is.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Február 22.

Nagyné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Szeretnék pár szót hozzáfűzni. Új korszak kezdődött Pétfürdő életében. Szeretném megkérni a Humán Bizottság tagjait, hogy ha tehetitek, amikor meg tudjátok oldani, gyertek el a Községi Ház rendezvényeire. Jól esik a pétieknek. Jó, hogy a kapcsolatunk intenzív és őszinte. Jeleztek nekünk vissza a munkánkról. Véleményeztetek, kritizáljatok. Legyen intenzívebb a közös munkánk, mint amilyen volt az elmúlt ciklusokban. A legelső időben kevés rendezvény volt, most már jóval több van. Ami most megtörtént, az még eddig soha. Írásban kaptunk a Polgármestertől köszönetet. Észrevették és értékelték a munkánkat. Én ezt nagyon szépen köszönöm.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Péti nyáron fenn a színpadon én megköszöntem a Községi Ház munkáját.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Valóban. A Gina könnyes szemmel jött hozzám. 2024. nyarán történt először a település történetében és nagyon szépen köszönjük. Ha már a Péti nyárról beszélünk elmondanám, hogy kitől kértünk már árajánlatot. Ha van még javaslat, akkor megköszöném.

Belga, Elefánt, Carson Coma., Csak neked kislány, Halott pénz, Vadfruttik, Magma Cumme Laude, Első emelet, Beatrice, Quimbi. Paulina, 30y

Nagyné Szigeti Mária elnök: Hiperkarma. Szeder.

Tordai Levente bizottsági tag: Vadászmadár. A gyerekeknek nagyon szuper kiegészítő program. Nagyon szelídek az állatok.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Humoristát hívni esetleg? Gondolkodom rajta. Nem tudom odafigyelnének-e rá, de nitrogénes napon mindig van.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Stand up. Volt már, próbálkoztunk vele. Mindenképpen egy jobb nevűt lehet.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Nyitott rá a közönség. A környékbeli településeken szoktak lenni és van rá érdeklődés.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: A művelődési házban is volt már 2-3 alkalommal.

Tordai Levente bizottsági tag: Fúvós zenekart?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Szoktak lenni, a mazsorettesekkel.

Nagyné Szigeti Mária elnök: A dobosok nagyon jók voltak. Köszönöm szépen, hogy itt voltál.

**4.)Rendelet a 2025. évi átmeneti gazdálkodásról (6/2025.)
Eredetileg az 1.) napirendi pont**

Nagyné Szigeti Mária elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**5.)A pénzben és természetben nyújtott szociális, gyermekvédelmi ellátások és a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása (14/2025.)
eredetileg 2.) napirendi pont**

Nagyné Szigeti Mária elnök: Köszönöm nektek, hogy megcsináltátok.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ezért nem jár köszönet, ez a dolgunk.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Én megköszönöm, mert régóta ezen szenvedtünk.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Lehet, hogy így most első olvasatra a számok minden téren nagy összegnek tűnnek, de ha megnézik a mellé csatolt két beszámolót, akkor látni, hogy a 2023. évi teljes évre sikerült, itt 74%-ra költötte el a szociális kiadásokat az önkormányzat. A 2024. évről még csak ¼ év állt rendelkezése, ott még nem állunk 50%-on.

Javasoljátok, ha szeretnétek még más módosítani. Esetleg a gyógyszer támogatásnál lehetne 20%. Ez azoknak nagy segítség, aki benne maradt abban a helyzetben, hogy rászorul. Október óta látjátok ti is.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ezekkel az emelésekkel kb. kimaxoljuk?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem. Azért nem mondom, hogy most a költségvetés összeállításánál ezt az összeget csökkentjük, mert a rendelet módosítás hatását meg kell várni. Majd jövőre lehet gondolkodni rajta, hogy így sem maxoljuk ki.

Igazából a szociális támogatásnál az idősebb generáció az, aki jön, vagy a fiatalok közül, aki nagyon mélyre lecsúszott. Mindegy miért. Attól, hogy valaki alkoholista, attól még nem hagyhatjuk cserben, de tegyen valamit érte, legalább annyit, hogy a munkaügyi központba menjen el és legyen együttműködő. Ezt nem véletlenül mondtam.

Béni Norbert polgármester: Ez egy szociális pénz. A költségvetésnél ne törekedjünk a kimaxolásra mindennél. Ha kimaxoljuk az összes tételt, akkor jövőre mínusz 400-al nyitunk. Ezekből a maradványokból jön össze a maradvék. Mindenben van maradvék, de ez csökkenőben van jelenleg. Idén már kevesebb pénz van lekötve mint tavaly volt.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Nem akartam kimaxolni, csak kíváncsi voltam, hogy túllépjük-e ezzel a módosítással.

Béni Norbert polgármester: Ez egy segítség, hogy ne kelljen állandóan méltányosságot gyakorolni. Eben segít a Humán Bizottság munkáját.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A rendelet-tervezet 13.§ (5) bekezdése arról ír, hogy az ápolási díj hogy szűnik meg. Ez azt jelenti, hogy ha valakinek január 20-án megszűnik, akkor március 31-én szűnik meg a kifizetése?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ha valaki a családtagját ápolja, mellette nincs munkaviszony. Ahhoz, hogy vissza tudjon kerülni a , ne maradjon ellátatlanul. Ez munkaviszonynak számít. Annyit adunk, amennyit a szocitörvény alapján kötelező adni és munkaviszonynak számít. Ez az első perctől fogva így van. Egy hónap alatt nem biztos, hogy valaki visszatalál a munkába és akkor teljesen ellátatlan.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ha elhelyezkedik, akkor szólnia kell?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Persze. Ez automatikusan megszűnik olyankor. Ha hamarabb talál állást, akkor fizetést csak később kap. Van ennek létjogosultsága.

Nagné Szigeti Mária elnök: Itt nem örült nagy összegekről beszélünk. Ez mélyen nyomott pénz. Az előterjesztésben nagyon jól le volt írva.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ott nem értettem, most már értem.

Nagné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét.

**6.)Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (7/2025.)
eredetileg 3.) napirendi pont**

Nagné Szigeti Mária elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**7.)Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének megállapítása (12/2025.)
eredetileg 5.) napirendi pont**

Nagné Szigeti Mária elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

8.)Kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárának önkormányzati véleményezése (2/2025.)

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ennek mekkora lehetősége van?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Szerintem semmi, de...

Béni Norbert polgármester: Eleve idejár, de ha az iskola akarja, akkor simán, mert a kötelező iskolája Öskü.

Fenyő Tibor bizottsági tag: A létszámhiány miatt kérdeztem.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ehhez az is hozzátartozik, hogy Öskün ugyanekkora gond lesz a gyerek létszámmal.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Öskü mit szól hozzá?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: A gyakorlat nem változik. Eddigi s így volt.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ha valahonnan egy gyermeket eltanácsolnak, akkor oda kötelesek felvenni, ahová körzetileg tartozik.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Így van. Amíg a védőnők Péten voltak a két védőnői körzet - a területi védőnőkről beszélek - minidig volt egy megállapodás Ösküvel, hogy a péti védőnők látták el a péti szőlőhegyen lakó gyerekeket. Én úgy tudom, hogy ezt nem szüntette meg kórház se, de lehet, hogy rosszul tudom, mert erről nekünk semmi információnk sincsen.

Tordai Levente bizottsági tag: 9 éve a Gárdonyi Andi még kijárt hozzánk.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Tavaly óta nincs nálunk a védőnő, de Szandrának biztos pontosabb információ vannak. Lehet, hogy egy ilyen megállapodással ezt is lehet rendezni. A jogszabály nem tilt és nem ír elő semmit. Majd eldöntik, hogy erre kell-e jogszabálymódosítást tervezni.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ezt mindenképpen el kell fogandi, hogy az áprilisi beiratkozást meg tudják csinálni. A 2. számú határozati javaslatból bármi lesz, az az idénre nem fog vonatkozni.

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

9.) Igazgatási szünet elrendelése (3/2025.)

Nagyné Szigeti Mária elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Fenyő Tibor bizottsági tag: A két ünnep közötti ügyeletre szoktak jönni az ügyfelek?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Szoktak jönni. Ki is van írva mindig az ajtóra. Túl nagy forgalom nincs. Volt olyan év, amikor ketten voltunk benn a hivatalban.

Béni Norbert polgármester: Engem karácsonykor kerestek meg, hogy temetési segély kell nekik.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Elvértve szoktak jönni.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Volt, hogy az utolsó pillanatban adtunk segílyt. Szoktam kérni mindig a pénzügytől, hogy pénztáros legyen mindenféleképpen. Ügyintéző, ha nem akart bejönni, mellém nem kellett.

10) A Képviselő-testület 2025. évi tavaszi-nyári munkaterve (5/2025.)

Nagyné Szigeti Mária elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

11.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 2025-2029. évi gazdasági programja (19/2025.)

Béni Norbert polgármester: Nem szeretek előre tervezni 5 évre.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ez egy irányvonal.

Béni Norbert polgármester: Ha valami kimaradt, akkor javasoljátok, hogy tegyük bele.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Rögtön az első kocka a költségvetés bevétele és az önkormányzat működésének finanszírozása. Elsős sor működési bevételek, intézményi bevételek.

Béni Norbert polgármester: Ott egy álom van.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Túl nagy álom.

Béni Norbert polgármester: Nem nagyon tértem el az előző kettő gazdasági programtól.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Realizáljuk.

Béni Norbert polgármester: Realizáld akkor a hiány programját is.

Gelencsér István bizottsági tag: Ha realizálni akarod, akkor még elvesznek.

Béni Norbert polgármester: Ha elviszik az iparüzési adót, akkor simám felmegy 90-re.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nekem van egy pár szám, ami nehezen emészthető.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Engedd el! Merjél álmodni!

Nagyné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

12.) Beszámoló a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról (1/2025.)

Tordai Levente bizottsági tag: A Mozdulj Pét! szervezet támogatását a teke emlékversenyénél nem költöttem el teljesen.

Rózsás Tünde Tímea titkársági ügyintéző: Igen, benne van a táblázatban.

Nagyné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

13.) Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjának, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére (15/2025.)

Nagyné Szigeti Mária elnök: Nem szavaztuk meg, csak beszéltünk róla. Szerintem itt a legnehezebb dolga a Szandrának van. Megcsináltátok. Szavazzunk róla egyesével!

Béni Norbert polgármester: Gondozási Központnál egy kiugró összeg van. A 24. számú munkavállaló a 28. soron. 4 órásból 6 órába került. Egyébként itt is az átlag 10%-os béremelés érvényesült végig.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Önkormányzat, ide tartoznak a konyhások, a gondnok, a polgármester.

Béni Norbert polgármester: Polgármesteri Hivatal. A Jegyző Asszony leírta az előterjesztésben, hogy 6 üres álláshely van, amiből 3-at tervezünk végleg bezárni. A közterület felügyelői állást, ha nem lesz fizikailag, akkor kistérségben próbáljuk megoldani.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Én ezt a legelején is így javasoltam.

Béni Norbert polgármester: Megfogalmazzuk az igényeinket és kérünk rá egy árajánlatot. A másik sor a jegyző váltás miatt üres álláshely. Ha jól gondoltam, akkor Te december 31-el mérsz nyugdíjba, de ez jövőre megszűnhet, mert január 1-el az itt lévő munkavállaló a jegyző asszony sorára beugrik és akkor megszüntethető.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ha úgy el tud jönni, akit szeretnénk, akkor igen, mert akkor az aljegyzői státusz maradna a helyettesem megpályázná, akkor a csoportvezetői állás szűnik meg, mert akkor nem kell. Ez ár rám nem fog tartozni. Én idén december 31-vel dolgozom utoljára. 65 éves vagyok. Igen, ilyenkor el kell mennyi nyugdíjba.

Béni Norbert polgármester: A 3 betöltetlen állás kicsit torzítja a végeredményt. Ezt át lehet írni. Hasonlóképpen a két közterület felügyelő bérét, mert ők az első 3 hónapban nem lesznek. Ezzel is javul az utolsó táblázatban a bérösszeg.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Nekem lenne egy kérésem. A végén, amit írtál a részmunkaidős...

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Az nem ebben van.

Béni Norbert polgármester: Az önkormányzatok táblánál lenne. Nincs, ahhoz külön státuszt kell nyitni. Részmunkaidős karbantartót.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Olcsóbb lenne.

Béni Norbert polgármester: 10 ezer forintért hoz be két lapát bitument a Pétkomm. Ezek vicces összegek.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Van egy karbantartónk Péten, aki vállalkozó és ezeket megcsinálja.

Béni Norbert polgármester: Ne haragudj, de ha egy fél állású karbantartó egy hetet dolgozik olcsóbb. A Pétkomm az orvosi rendelő eresz csatornájából pucolná ki a tuja levelet, 30-50 ezer lenne. Szerinted mennyi volt egy szifon csere és egy mosógép bekötés a Liszt F. u. 29-ben? Tippelj légy szíves!

Miskolczi Ferenc alpolgármester: 10 ezer.

Béni Norbert polgármester: 150 ezer forint volt. Ilyen árakkal dolgoznak a vállalkozók.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ennyiért én is bekötöm.

Béni Norbert polgármester: Tudod hány kilométer volt, hogy a Pétkomm levágta az ágakat a Templom téren? 20 km-t ment kocsival. Ilyen számlázások vannak felénk és veszteséges a Pétkomm.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Kicsit vicces.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Egyetértek a Norbival. Döbbenetes, hogy a szolgáltatók olyan irreális árakat szabnak meg.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Amikor kényszerben vagy, akkor fizetsz.

Béni Norbert polgármester: Most a Berhidai út 56-ban 5 ajtóról van szó, 360 ezer forintba kerül. Azt hittem csere. Nézegettem az OBI-ban az ajtókat, 20-50 ezerért lehet venni. Megbeszéltük, hogy jó ár aránylag. Kiderült, hogy nem csere, hanem festés. 5 db ajtó 360 ezer forintért. Ez volt a legolcsóbb vállalkozó.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Józsi bácsi meg tudja csinálni nyugdíjasként?

Gelencsér István bizottsági tag: Mi a 8%-os közvetítói díj?

Béni Norbert polgármester: Foglalkozik vele, hogy szerez egy vállalkozót, aki megcsinálja.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Ha a a karbantartót megszavazzuk, akkor azzal is kell számolni, hogy aki mindenhez ért, ahhoz megfelelő eszköz park is kell. A Pétkomnál is a külsős fűnyíró nekem annyira piszkálja a szememet. Miért nem tudja a Pétkomm olcsóbban megoldani? Itt jött az, hogy mondata az Ottó, hogy nem tudja a holt szezonban foglalkoztatni. Akkor lehet találni olyan feladatot. Itt jönne be a karbantartás.

Béni Norbert polgármester: Az eszközparkkal jött az Ottó is. Nem várunk el olyan mértékű és olyan nagyságú munkát, amihez betonkeverőt kéne hozni. Kis munkákról van szó, amikhez kis szerszámok kellene. Első időben be kell fektetni néhány szerszámra. A Pétkomm-nál 21-en dolgoznak a parkfenntartáson. Így nem megy a fűnyírás. Egyébként az a Kft. csak névügyileg kecsekeméti. Nem hiszem, hogy onnan jönnek az emberek.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Rotációban mennek.

Béni Norbert polgármester: Hallottam őket beszélgetni. Valószínűleg egy új munkavállaló volt itt a Berhidai úton. Nem kispályások. Kikapta a régi munkavállaló a kaszát a kezéből és mondta, hogy „Ha nem tudod megtanulni, nem kell holnap jönni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: A cafetéria összege mivel nálunk kötelező az előterjesztésben le is írtam. A törvényben bent van, hogy nem lehet alacsonyabb az illetmény alap ötszörösénél. Az illetmény alap 71.500. Annak az 5-szöröse a bruttó összeg. A bruttó összegnek kel lefedni a caffetériával járó terheket is, ezért számolunk nettóban.

Béni Norbert polgármester: Jutalomban félhavi van beállítva és előzetesen annyit kérnék, hogy a költségvetésbe a céltartalékba tegyünk be még egy félhavit.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Eredetileg akkor visszavehetnénk, ami jó néhány éve volt.

Béni Norbert polgármester: Az októberi ülésen vissza tudjuk emelni, ha marad és akkor 1 havi lesz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Régen úgy volt, hogy két havi volt és 1-1 havit kaptunk meg két részre osztva. Nyáron és decemberben.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Saját bőrömön tudom mekkora érvágás volt az önkormányzati dolgozóknak ezt a kétszer 1 havit csökkenteni 1 havira.

Béni Norbert polgármester: Majd a végén mondom, mert számoltam menni lesz a plusz havonta a tavalyihoz képest.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nekem az a véleményem, hogy amit havonta hazaviszel fizetést, inkább az a fontosabb. Az minden hónapban ott van és az annyi. A jutalomra betervezett összeg bármikor elvehető. A bérből is el lehet venni, ha baj van, de ez szerintem jobb, mint egy jutalom, ami adható.

Béni Norbert polgármester: Volt itt az MM Biztosítótól egy úriember. Hozott különböző csomag ajánlatokat. Nem került be az előterjesztésébe, de szeretném, ha benne lenne. Van egy start csomagjuk. Nagy értékű diagnosztikai vizsgálatokra és egy napos sebészetre vannak összegek magán szférában és intézik is. 50-50 ezer forint értékekben. Ha valaki nem is megy el panasszal, akkor menjen el megnyugtatóként. Én is tudom milyen. A tavalyi év folyamán hazamentem az iskolából és beállt a derekam. Úgy vittek be kocsival és a házi orvos közölte, hogy nem ad beutalót, mert úgyis meggyógyulok, mire bekerülök. Magán úton mentem el. 45 ezer forintomba került, de csütörtök este megcsinálták a CT-t. Ezzel a biztosítással pont ezt lehetne elérni. A biztosítós üzletkötő azt mondta, hogy fel kell hívni őket és intézik. Az időpontot se neked kell.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Görgetni lehet?

Béni Norbert polgármester: Nem. Egy év alatt ki kell használni és nagyon a magánszféra felé terelődik minden. Főleg ezek a dolgok.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Kinek szólna?

Béni Norbert polgármester: Az összes önkormányzati és intézményi dolgozónak. 99 ember, ha jól számoltam.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Képviselők is rácsatlakozhatnak? Magánban estleg. Én befizetem.

Béni Norbert polgármester: Pont az a lényege, hogy vállalatok számára. Itt nem javasolhatom, de ülésen javasolni fogom. Önkormányzat fizetné. 1,638 millió lenne egész évre mindenkire vonatkozóva. Egy kérdésem lenne. Az utolsó táblát ti állítottátok össze. A közösségi háznál nekem nem jön ki a 10%.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Azért, mert a Kati saját magának 800 ezer forintot javasolt.

Béni Norbert polgármester: Csak 8 % van meg. Amikor a Kati beküldte, akkor pontosan 10% volt.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Az új bejövők miatt. A két új bejövő nincs benne a 10%-ban.

Béni Norbert polgármester: Igen, igazad van.

Nagyné Szigeti Mária elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Aki elfogadásra javasolja a 3. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 3. számú határozati javaslatot.

Nagyné Szigeti Mária elnök: A 4. számú határozati javaslatban a pontok helyére én elsőként napi 4 órás részmunkaidős karbantartót javaslok. Aki így, ezzel a kiegészítéssel elfogadásra javasolja a 4. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

Gelencsér István bizottsági tag: Lehet később módosítani?

Béni Norbert polgármester: Igen.

A Humán Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 4. számú határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a kipontozott részre 4 órás részmunkaidős karbantartó kerüljön.

14.) Gelencsér István bizottsági tag levele

Nagyné Szigeti Mária elnök: Ártatlanság vélelme megillet mindenkit.

Béni Norbert polgármester: Szeretnék kérdezni. Az én tudomásom szerint ez az egész műsor az óvodánál véget ért. Onnan szétszéledt a nép. Az Ifjúsági tó már nem ehhez tartozik. Értésítette a rendőrkapitányságot és mi történt?

Gelencsér István bizottsági tag: Semmi.

Béni Norbert polgármester: Miért nem?

Gelencsér István bizottsági tag: Nem tudok rá válaszolni. A személyes jogokra hivatkozva írtam így. Énhozzám hozzám jött a Majoros Zsolti és utána a Lujber Tibi is, hogy ez történt. Én egy valamit ígértem meg, hogy mint kültag be fogom vinni a Bizottság elé. Ez etikai kötelességem nekem is.

Béni Norbert polgármester: Nincs etikai kódexünk, ha jól tudom. Az előző ciklusban is volt egy kiszemelt.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Magával szemben is van az embernek etikai kódexe.

Béni Norbert polgármester: A Bizottság milyen joggal dönt más fölött? Ugyanolyan emberek, mint az illető, aki nincs megnevezve. Fölötte mondunk valamit 1 hónap távlatából, amikor a rendőrség nem volt hajlandó intézkedni.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A 3. bekezdésben leírja miért gondolja, hogy kéne ezzel foglalkozni.

Béni Norbert polgármester: Én is olvastam a facebookon. Nem a felvonuláson történt. Beszéltem én is a Zsoltival, nekem is elmondta, hogy a rendőrség visszament. Most vizsgálódjunk egy bizottsággal?

Gelencsér István bizottsági tag: Én egy javaslatot megtettem.

Béni Norbert polgármester: Nekem ez furcsa. December 23-án történt a dolog. Ki fog mondani bármit? Leégetjük saját magunkat.

Gelencsér István bizottsági tag: Mikor tudomásomra jutott és az ünnepek leteltek, akkor tegyek egy javaslatot önállóan, mondjuk nem is tudom lehet-e, hogy rendkívüli bizottsági hozunk össze?

Béni Norbert polgármester: Akár ezt is lehetett volna csinálni. Én mondtam Zsoltinak, hogy ez magánügy. Tegyen feljelentést, indítson polgári pert és rendezze le. Most egy képviselő ellen próbálunk összerakni valamit, amire nem tudom van-e tanú. Ha kamerát kéne visszanézni, akkor felejtjük el.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Már régen volt.

Béni Norbert polgármester: Erre elbeszélések és pletykák tömkelege lehet, hogy jön.

Gelencsér István bizottsági tag: Szükség van-e rá vagy nincs. Ezt döntse el a Bizottság. Én ezt az ígéretet adtam 23-án este és úgy gondolom, hogy ezt be kell tartanom.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem tudom mi történt. Incidens volt. Mi volt? Szóbeli verbális inzultus, rosszindulatú. Nem tudom milyen mértékű volt. Volt már ebben a teremben is. Nem tudom megítélni, hogy szükséges-e. Én is úgy gondolom, hogy nem kell csinálni semmit. Nem látom olyan súlyúnak a dolgot, hogy itt a képviselőknek bármit is lépni kell ebben.

Gelencsér István bizottsági tag: Én a forgató csoporttal voltam kinn.

Béni Norbert polgármester: Alpolgármester Úr ahogy mondta, én már eleve egy másik sztorit hallottam, ami egy kicsit túl mutatott ezen.

Budai László bizottsági tag: Én lemaradtam. Lehet tudni mi volt?

Gelencsér István bizottsági tag: Ha nincs magán indítvány, akkor nem csinálnak semmit a rendőrök.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Magán indítványt a sértett fél tehet. Hogy miért nem tett, ez az ő dolga.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem tudom mi történt, de a rendőrségnek nem akart beleavatkozni. Mivel nem tudjuk és soha nem is fogjuk, ne foglalkozzunk vele.

Béni Norbert polgármester: Aki megnézte az oktató anyagot, ami ki lett küldve, abba mondta az illető, hogy semmit nem tudnánk rá lépni azon kívül, hogy ejnye-bejnye. Esetleg egy bocsánat kérés. Erre mondta az oktató, hogy ennek politikai hatása lesz, politikai súlya 5 évvel később. Ha sok ilyen lesz, akkor kevesebb szavazó később, a következő szavazásnál. Semmit nem tudunk csinálni.

Budai László bizottsági tag: Ez alapján óvodás szintnek tűnik. Ha lett volna valami verekedés, akkor a legrosszabb esetben is garázdaság, szabálysértés szintje.

Gelencsér István bizottsági tag: Nem tudom, mert nem voltam ott.

Béni Norbert polgármester: Csendháborítás, ha hangosan kiabálnak.

Nagné Szigeti Mária elnök: Tudomásul vettük. Beszéltünk róla. A Bizottság nem kíván az ügyben további lépéseket tenni.

Tájékoztatók:

2.) Vegyes ügyek

b) Bizottsági tagok által felvetett településüzemeltetési problémák

Béni Norbert polgármester: Település tervezők küldtek levelet 2 millió + Áfa. Bele kell dolgozni a helyi rendelet előírásait is. Jövő hónap február 14-ig kell döntenet, a következő ülésre hozzuk be.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Aki az előző testületnek is tagja volt tudja, hogy amikor a Képviselő-testület elhatározta, hogy település fejlesztési tervet fog csináltatni, akkor megpályáztattuk a tervezőket. Meghívásos volt, 5 pályázónak küldtük ki. FEI voltak sorolva a jogszabály alapján, hogy mire kell árajánlatot adni. Minden tervező cég, minden munkafázist külön beárazott. Egyedül a Völgyzugoly írta vissza, hogy az utolsó munkafázisra, a kézikönyv és rendelet sora, erre nem adnak árajánlatot, mert akkor még csak a törvény jelent meg, de nem jelent meg a végrehajtási rendelet. Október 1-től a törvény hatályba lép és csak akkor fogják tudni megmondani, hogy ezt külön kell-e kezelni vagy benne kell lennie az egészben. Nekem akkor az ő ajánlatuk volt emiatt a legszimpatikusabb. Innentől fogva a többi ajánlattevőnél is az utolsó sort nem vettük figyelembe. Ennek ellenére is az övék volt a legjobb ajánlat, őket választotta a Testület. Most a jogszabályok előírják mit kell csinálni, erre megadták az árajánlatot, ami forintra, fillére megegyezik az összes ajánlattevő akkori ajánlatával. Mi ezt akkor elmondtuk Polgármester Asszony és én is, hogy ez több mint valószínű be fog lépni még, de az idei költségvetésbe ez simán betervezhető. 2 millió forint+ Áfa.

Béni Norbert polgármester: A bérnél nagyjából 1,8-2 millió lesz a plusz, de ugyanígy emelkedett a központi támogatás is. Mivel a jutalmat a felére visszavettük, nekem ez jött ki. A másik, ami ritkán van nálunk. Az óvodai csoport elválasztó ajtókat el nem készülte miatt kötbér igényt nyújtottunk be a vállalkozó felé. Augusztus 22. volt a határidő. Kijött megint, de elmentek, mert nem jó alkatrész volt náluk. Még mindig ideiglenesek az ajtókat. 4 ajtóról van szó és fél évről.

Nagyné Szigeti Mária elnök: Nincs meg semmi, mert az ajtókat bent vannak, de a szegély nincsen.

Fenyő Tibor bizottsági tag: Egyértelműen lehet kötbérezni. Lassan fél éve lesz.


Nagyné Szigeti Mária elnök: A tó körül a csónakháztól egészen a Kölcsey köz kanyarulatáig nem világítanak a lámpák, a másik pedig a Peytu mezeje. Nem volt világítás alul még egy hete.

Gelencsér István bizottsági tag: A Liszt F. utcában pont az óvodában szemben két nátrium lámpa nem ég.


Miskolczi Ferenc alpolgármester: Az Iskola utcában van két fekvőrendőr. A felsőből, a Bocskai felől a hókotró egy elemet kiemelt, ott van az udvaromban. Az alsóból pedig letört egy darab az egyik elemből.

19.46 órakor az elnök megköszönte a részvételt és bezárta a nyilvános ülést.

K.m.f.


Nagyné Szigeti Mária
elnök




Gelencsér István
bizottsági tag

